ALGEBRA LINEAL (1S1M-A)
CURSO 2012/2013
NOMBRE:

SEGUNDO CONTROL (08/10/2012)

1 -1 -1 0
1. Dados los vectores ¥ = i , Uy = % LUy = _01 yUus; = (1) , se cumple que:
1 0 1 1

a) Elvector U se puede poner como combinacién lineal de uy, u, y us

b) Sélo es combinacion lineal de u; y uz

c) Los cuatro vectores dados son linealmente independientes

d) Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: ¢

. .. . . _x1+2xZ+ZX3+X4+3X5:0}
2. La matriz A de coeficientes del sistema de ecuaciones: { 3, + 6%y + dx3+24 + x5 = 0
a) Verifica que Ker(A)= R?(subespacio-nticleo)

b) Una base del subespacio col(A) es la formada por los vectores (;) y (é)

c) Ladimensidn del subespacio Ker(A) es igual a tres.
d) Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: ¢

1 1 1 X x=3a—6f—3y
3. Dados los subespacios S = L{(Z),( 1 ),<3>1yT = <y) ER3:y=—-2a+4p+ Zy} se
1 -1/ \3 z z=a-28-y

cumple que :

1 1

a) Elsubespacio interseccién tiene como base B(SNT) = (2) , (3)}
1 3

b) SeverificaqueSNT = {6}

c) Sesun plano de R3con ecuacién implicita z+ 3x +2y =0

d) Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: b

(
4. Dado el subespacio S = £!| 1 |

([ 1\ 1 ( 3 )1
-1 1 1
a) Una base del mismo es B(S) = { 1 ol |l 1 >
-1 0 —
W\ 1/ \3 7/)
b) Sus ecuaciones paramétricas son: x =x +f8,y = —x +f,z =< +,t =X, u =X +3f

S 1 1
c) Suecuacion implicita es z — 2 + Sy = 0

d) Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: d
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1. Dados los vectores ¥ = i , U = % L, Uy = _01 YUz = 2 , se cumple que:
1 0 1 1

Los cuatro vectores dados son linealmente independientes

El vector ¥ se puede poner como combinacién lineal de uy, u, y uz

Sélo es combinacion lineal de u, y Uz

Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: a

x1+2x2+2x3+x4+3x5=0}

2. La matriz A de coeficientes del sistema de ecuaciones: { 3, + 6%y + dxs x4 + x5 = 0

Una base del subespacio col(A) es la formada por los vectores (;) y (2)

Verifica que Ker(A)= R?(subespacio-ntcleo)
La dimensidn del subespacio Ker(A) es igual a cuatro.
Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: d

1 1 1 x x=3a—6f—3y
3. Dados los subespacios S = L{(Z),( 1 ),(3>}yT = {(y) ER3:y=—-2a+48 +2y
1 -1 3 z z=a-2B-y

se cumple que :
S es un plano de R3con ecuacién implicita z+ 3x +2y =0

1 1
El subespacio interseccion tiene como base B(SNT) = {(2) , <3>}
1 3

Se verifica que S N T = {0}

Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: ¢
[EYRATEATE
-1 1 1 2
4. DadoelsubespacioS:L!| 1.lo .l 1 |,|_1|£:
\SAVARIARY)
1 3 7 2

T 1 1
a) Suecuacion implicita es z — Xty = 0

b) Una base del mismo es B(S) = jl/_i\l , I/(i)\l ; \Il
1\ )

c) Sus ecuaciones paramétricas son: x =X +f,y = —X +f,z =x +f,t =X, u =X +3f
d) Ninguna de las respuestas dadas es verdadera SOLUCION: d



